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ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
  Ως Διευθυντής του σχολείου και ως πρόεδρος του Σχολικού Συμβουλίου θα ήθελα να εκφράσω την έντονη δυσαρέσκειά μου από την απρεπή συμπεριφορά μέλους του Δ.Σ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων ως προς το πρόσωπό μου , τον Σύλλογο Διδασκόντων και γενικότερα προς το σχολείο μας.
 Ζώντας στη χώρα που γέννησε τη δημοκρατία η ελεύθερη γνώμη εκφράζεται και δεν επιβάλλεται με βίαιο τρόπο και συμπεριφορές που ανάγουν σε άλλες εποχές.

 Ο ρόλος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων στον χώρο του σχολείου είναι επικουρικός, βοηθητικός και όχι ηγετικός.
  Σας επισημαίνω  πως η στάση μελών του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων απέναντι στο σχολείο την Τρίτη 5 Μαρτίου 2019 τόσο τις πρωινές ώρες προσέλευσης των μαθητών όσο και κατά τη  διάρκεια του Σχολικού Συμβουλίου ήταν προσβλητική και  απαξιωτική ως προς τον θεσμό του σχολείου και ως Διευθυντής  δε θα ανεχθώ από τούδε και στο εξής τέτοιες συμπεριφορές .Η εικόνα αυτή δεν τιμά κανέναν και αποτελεί παράδειγμα προς αποφυγήν. Γονείς που συμπεριφέρονται με αυτόν τον τρόπο δυσχεραίνουν το παιδαγωγικό μας έργο και γίνονται τροχοπέδη σε όλη μας την προσπάθεια , αμαυρώνοντας την εικόνα του σχολείου.
 Τέλος, ως εκπαιδευτικός θα ήθελα να σας υπενθυμίσω πως η συμπεριφορά γονέων καθώς και των εκπαιδευτικών διαμορφώνουν τον χαρακτήρα των παιδιών.
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