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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ, 19-11-2020
      ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ  


       

ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ


ΑΡ. ΠΡΩΤ.        : 18394
         ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ
                          

ΠΡΟΣ: Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας
1. Κολιαβασίλη Δημήτριο

2. Αϊδινιώτη Ιωάννη
3. Μαντάλα Καλή

4. Μαντάλα Μαρία

5. Κουβέλη Αλέξανδρο

6. Πολίτη Ιωάννη

ΠΡΟΣ: Τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής 
Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας
1. Μπισιώτη Χρήστο
2. Χρυσάφη Σταύρο
3. Στρατουδάκη Ιωάννη
4. Λαδά Γιαννούλα
Παρακαλείσθε, όπως την 23η του μηνός Νοεμβρίου 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, προσέλθετε στα γραφεία του Δήμου, για συζήτηση και λήψη απόφασης, επί των κατωτέρω θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης:
1)
Λήψη απόφασης για αποδοχή έκτακτης κατανομής ΚΑΠ, για την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού COVID–19.

2)
Λήψη απόφασης για αποδοχή έκτακτης κατανομής ΚΑΠ, για την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού COVID–19 σε οικισμούς και καταυλισμούς Ρομά.

3)
Λήψη απόφασης για αποδοχή έκτακτης κατανομής ΚΑΠ έτους 2020, προς κάλυψη αναγκών αναφορικά με την προστασία των αδέσποτων μικρών ζώων.
4)
Λήψη απόφασης για αποδοχή Έκτακτης Επιχορήγησης προς κάλυψη αναγκών που προκλήθηκαν με την εμφάνιση του κορωνοϊού COVID–19. 

5)
Λήψη απόφασης για αποδοχή επιχορήγησης, για επισκευή και συντήρηση σχολικών κτιρίων (αρ. 13 Ν.2880/2001). 

6)
Λήψη απόφασης για αποδοχή επιχορήγησης απασχόλησης προσωπικού ΙΔΟΧ, για την κάλυψη αναγκών καθαριότητας σχολικών μονάδων έτους 2020.
7)
Λήψη απόφασης για αποδοχή επιχορήγησης ΕΣΠΑ «Τεχνική Βοήθεια Υποστήριξης Δήμου Μακροπούλου για  την Επικαιροποίηση του Τοπικού Σχεδιασμού Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων και τον Σχεδιασμό του Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων» ΟΠΣ 5056195 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2014-2020».
8)
Λήψη απόφασης για αποδοχή καταβολής ΚΑΠ, για την κάλυψη γενικών αναγκών του αρ. 25 Ν.1828/89.  

9)
Λήψη απόφασης για αποδοχή επιχορήγησης ΚΑΠ, για την καταβολή μισθωμάτων ακινήτων προς στέγαση δημοτικών σχολικών μονάδων και υπηρεσιών σύμφωνα με τον Ν.3852/10.
10)
Λήψη απόφασης για αποδοχή επιχορήγησης ΚΑΠ, για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών των σχολείων Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης του άρθρου 55 Ν.1946/91.  
11)
Λήψη απόφασης για τον καθορισμό τελών παραχώρησης κοινόχρηστων χώρων στο Δήμο Μαρκοπούλου Μεσογαίας (Μαρκόπουλο, και οικισμοί Ντάγλα, Πόρτο Ράφτη, Βραυρώνα).

12)
Λήψη απόφασης για έγκριση μελέτης και καθορισμό όρων διακήρυξης για τη συντήρηση δεξαμενών.

13)
Λήψη απόφασης για έγκριση πρακτικού διενέργειας και τεχνικής αξιολόγησης για την προμήθεια απορριμματοκιβωτίου 30μ3.
14)
Λήψη απόφασης για έγκριση μελέτης και καθορισμό όρων διακήρυξης για την προμήθεια οικοδομικών υλικών, για αποκατάσταση οδών.
15)
Λήψη απόφασης για έγκριση μελέτης και καθορισμό όρων διακήρυξης για την ενοικίαση απορριμματοφόρων.
16)
Λήψη απόφασης για έγκριση και ανάδειξη αναδόχου για έκτακτες εργασίες συντήρησης, επισκευής και διαρρυθμίσεων δημοτικών εγκαταστάσεων λόγω COVID-19.
17)
Λήψη απόφασης για Έγκριση Υποβολής Πρότασης του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας για ένταξη στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» 2020 του Πράσινου Ταμείου του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας στον Άξονα Προτεραιότητας 4 (Α.Π.4) για την εκπόνηση Σχεδίων Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.).
18)
Λήψη απόφασης για διορισμό πληρεξουσίου Δικηγόρου, για να προβεί στη σύνταξη Υπομνημάτων εγγράφων εξηγήσεων εκ μέρους του τέως Δημάρχου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, στο πλαίσιο διενεργούμενης προκαταρκτικής εξέτασης από τον κ. Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Μαρκοπούλου Μεσογαίας, σε εκτέλεση των από 10.09.2020 και από 12.09.2020 Εισαγγελικών Παραγγελιών, κατόπιν των με ΑΒΜ ΑΔ20/3, ΑΔ20/4, ΑΔ20/16 και ΑΔ20/17 μηνύσεων.
19)
Λήψη απόφασης για διορισμό πληρεξουσίου Δικηγόρου, για να γνωμοδοτήσει επί της υπ’ αριθμ. πρωτ. καταθ. 4432/13.03.2020 αιτήσεως της εταιρείας με την επωνυμία «ΡΙΒΙΕΡΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», περί εξάλειψης υποθήκης.

20)
Λήψη απόφασης για διορισμό πληρεξουσίου Δικηγόρου, για να παρασταθεί ενώπιον του Πενταμελούς Εφετείου Αναστολών Αθηνών, και να εκπροσωπήσει το Δήμο Μαρκοπούλου Μεσογαίας ως πολιτικώς ενάγοντα και υποστηρίζοντα την κατηγορία στη συζήτηση της από 15.07.2020 αίτησης της εταιρίας Κέντωρ ΑΕ (πρώην Energa AE), περί διορθώσεως - συμπληρώσεως της υπ. αρ. 2533/2019 καταδικαστικής αποφάσεως του Α΄ Πενταμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών (σύνθεση της 17.12.2018, ποινική υπόθεση ENERGA - HELLAS POWER). 
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